

物价上涨过快得到基本控制

据新华社北京12月24日电 (记者 陈菲 周婷玉)“去年5月份以来,国务院采取了抑制不合理需求,扶持生产保障供应,妥善安排低收入群体生活等一系列综合性政策措施,随着政策效果逐渐显现,市场供求状况明显好转,物价过快上涨的态势基本得到控制。”国家发展和改革委员会副主任张茅24日在十一届全国人大常委会第六次会议作国务院关于稳定物价工作的报告时表示。

去年5月份以来,以猪肉、食用植物油价格大幅上涨推动食品类价格过快上涨为主要标志,价格总水平出现较大幅度上升。2007年,居民消费价格总水平上升4.8%。今年上半年,价格总水平一度高位攀升,其中2月份居民消费价格指数同比涨幅达到8.7%,为十余年

来的月度最高涨幅。

张茅表示,党中央、国务院高度重视价格过快上涨对国民经济和群众生活的影响。国务院相继采取了多项措施控制物价过快上涨。

加强和改善宏观调控,抑制不合理需求

严格控制新开工项目,抑制固定资产投资过快增长;去年以来,多次上调存款准备金率和法定存款准备金率,控制贷款规模过度扩张;增强汇率弹性,多次调低或取消出口退税、开征或调高出口关税与暂定关税;加大差别电价政策实施力度,提高环保收费标准,控制“两高一资”产品出口。

扶持生产,保障供应

去年以来,先后出台多项扶持粮食、生猪、油料、奶业生产的具体措施;两次提高2008

年粮食最低收购价,三次提高农资综合直补标准,全年累计增加补贴资金440亿元;稳定粮食、化肥等重要商品价格和供应;两次调高成品油价格;两次调整电力价格,保障电力生产。

加强价格监管,规范市场秩序

在全国范围内启动了对粮、油、奶等群众基本生活必需品的临时价格干预措施,组织开展了保障市场供应、加强市场监管专项督查;出台了针对发电用煤价格的临时干预措施;雨雪冰冻和汶川特大地震灾害期间,全面清理并减免鲜活农产品运输销售环节收费;严格控制政府管理价格的调整,降低移动电话国内漫游通话费上限标准,停止征收个体工商户管理费和集贸市场管理费。同

时,各级价格主管部门加大了价格行政执法力度,查处了一批串通案件,有效遏制了乱涨价势头。

提高保障和救济标准,努力缓解价格上涨

去年以来,多次提高最低生活保障、最低工资和退休人员基本养老金标准,以及家庭经济困难学生补助标准,增加城乡低保人员临时生活补贴。今年调整成品油、电力价格时,配套出台了针对公益性行业和困难群体的财政补贴政策。

张茅表示,目前,价格过快上涨的压力已经明显缓解,从今年5月份开始居民消费价格指数同比涨幅连续7个月出现回落。但是随着国际金融危机的不断加深,我国价格总水平下行加快,稳定物价工作任务仍然艰巨。

环球扫描

美国空间站“送货人”选定

据新华社华盛顿12月23日电 (记者 张忠霞)美国宇航局23日宣布,该机构已与美国两家私营航天公司签订合同,待现有航天飞机退役后,让这两家公司为国际空间站提供货运服务。

美国宇航局选择的两家“送货商”分别是位于弗吉尼亚州的轨道科学公司和位于加利福尼亚州的太空探索技术公司。

美国现役3架航天飞机按计划都将于2010年退役,此前航天飞机一直是国际空间站建设和物资补给的主要运输工具。在下一代载人航天器“奥赖恩”投入飞行之前,美国将依靠俄罗斯的“联盟”载人飞船完成国际空间站美国宇航员的定期轮换。上述两家美国私营航天公司届时则负责美国对空间站40%到70%的物资运送任务,对于其余任务,美国宇航局将依靠欧洲自动货运飞船(ATV)以及日本的空间站转移飞行器(HTV)完成。

俄成立“父亲俱乐部” 培养好父亲

据新华社北京12月24日专电 俄罗斯一些教育学家、心理学家和医学家发现,父亲这一角色在俄家庭中的地位岌岌可危。针对这种情况,北德文斯克市成立了俄全国第一家“父亲俱乐部”,教男人怎样做父亲。

据俄罗斯《总结》周刊日前报道,北德文斯克市的男性大多工作繁忙,经常不能回家,家庭中教育孩子的责任更多落在母亲身上。“父亲俱乐部”的出现旨在解决这种社会问题。

“父亲俱乐部”安排了丰富多彩的教学活动:开办“如何成为好父亲”的系列课程,学会与孩子交流和参加解决冲突的模拟训练等。

31岁的伊戈尔·戈尔尼赫有两个儿子。谈到他加入俱乐部的原因,伊戈尔说:“我们正在养育孩子,但不知道自己做得对不对,所以想向专家学习一下。”

专家们表示,假如男性能多了解一些做父亲的知识,那么孩子的身心将更加健康。

徐记三鲜面馆

单桌锅费 30元,送 8元饮料

地址:新区黄河路59号(九州菜市场对面)

鹤壁市肿瘤医院淇滨门诊部

聘请国家著名教授团亲临鹤壁坐诊

郭全林是国家著名中医内科教授:行医五十余年,专治胃病、气管炎、癫痫病(羊癫风)、男女不孕,有独特疗效。在中国中医史册上名列前五名。

宋德培是国家著名中医骨科教授:专治股骨头坏死、骨癌、强直性脊柱炎、劲肩腰腿疼、大面积烧伤、白血病。

医保定点单位 宋教授每周日来鹤壁坐诊一天 周一至周六上午由熊教授坐诊

郭全林教授电话:13839247737 咨询电话:0392-3119567
宋德培教授电话:13839239185
地址:鹤壁市新区市政府北门口市肿瘤医院淇滨门诊部

明朝辉骨科

郑州市骨科医院为河南省三级甲医院,省内较大的骨科医院,我市明朝辉骨科研制的骨科膏药已被郑州市骨科医院专家用于临床,标志着民间秘方得到省级医院专家的肯定。明朝辉是滑县半坡店黄塔寺骨科医师,国家执业医师,在鹤壁已行医十余年,为鹤壁数万名骨伤患者解除了病痛。

如果您到郑州骨科医院看病,用的就是我市明朝辉医师配制的膏药。

地址:正宗半坡店骨科已搬到奔流街老长途汽车站西200米(老区二中西400米) 电话:2192345 13033889834

光子嫩肤中心永久脱毛

复合彩光:美白嫩肤,还你无瑕美丽

- 1.复合彩光,只需轻轻一照,即可永久脱毛(腋毛、胡须、胸毛、四肢等多种体毛)。
- 2.高科技祛除各种胎记(3次除根)、痣、雀斑、妊娠斑、黄褐斑、擦伤斑、真皮斑、老年斑、扁平疣,修复过敏性皮肤、红血丝,收缩毛孔,美白嫩肤。
- 3.轻松祛痘、粉刺、青春痘(祛除痘凹坑)、痤疮,不留疤痕。
- 4.专业祛除疤痕、暗疮、色素印,洗眉,洗纹身。

祛皱

瑞士祛皱技术,不开刀,不手术,无痛苦,15分钟祛皱当场见效,免费试做。

功能:抚平皱纹,收紧皮肤,祛除眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、面部表情纹,提升下垂面部皮肤,收紧下巴。

地址:山城区红旗街人民商场东50米第七小学东侧(光子嫩肤中心) 电话:2100701

小鱼儿数码港

豫北最早最专业的数码相机、数码摄像机及配件销售、服务和维修公司之一。其是八大品牌的签约经销商:佳能 松下 索尼 富士 奥林巴斯 尼康 三星 柯达。小鱼儿数码港以负责和坚持创新的精神,全方位地为顾客提供数码相机和数码摄像机及相关配件、硬件维修等服务。

价格与北京、郑州同步,在本店购买任意数码产品七天包退,十五天包换,一年免费保修,终身免费保养、维护。

地址:山城区地王广场3期F2数码一条街106室(奔流街交叉口) 新区鹤壁店正在装修中
电话:13569636383 13569646349

MEANDO 米果童装

“米果”——来自台湾的品牌童装,以欧韩流行时尚为主轴,强调个性帅气、独一无二之品位。面料皆以纯棉透气、环保素材为主,保证让孩子们穿出品味、自信、安全、健康!

我店从2008年12月24日推出“迎双节大酬宾”活动,按全部商品买一送一的最大优惠答谢广大顾客的厚爱。

地址:淇滨区燕莎购物广场东门对面、淇滨检察院西侧 电话:3331062

鹤壁市圣源投资担保公司

- 1.银行类融资担保、民间借贷担保、工程保证担保、交易担保等。
- 2.个人理财年收益12%,抵押、担保、司法公证三重保障。
- 3.风险锁定,回报固定,用途指定。
- 4.诚聘有担保工作经验经理1名,融资理财经理10名(有银行工作经历优先)。

地址:黄河路东段新世纪广场东南角圣源集团五楼
理财热线:0392-2166366 2168516
2168517 2168519

鹤壁飞舞健身俱乐部

当今经济危机席卷地球村,也许您投资被套牢,生意已停滞。

专家提醒您:来健身吧!运动中释放压力,积蓄能量,再造健康体魄。等待时机,再续王者归来!

健身地址:新区黄山路与淮河路交叉口(淇滨中学西50米)
健身热线:3322963 3298333

福兴肥牛

福兴肥牛淮河路店营业时间延至午夜12:00
冬夜里的暖香好滋味

肥牛专家 实惠专家
吃100元 特惠肥牛送20元 6元一份

淇河路店、淮河路店特价酬宾

总店地址:淇河路中段网通大厦对面 订餐电话:6995988
分店地址:淮河路中段中医院西侧 订餐电话:3378588

祛大脚骨

本院独家引进最新科技足外科微动力系统,采用先进的3mm微创技术治疗大脚骨。

优点:安全无痛苦,损伤小,恢复快,无须钢钉、石膏固定,无须住院,随治随走,不影响工作生活,愈后不留疤痕。

效果:可完全祛除骨赘,同时结合中医正骨手法,矫正歪趾,达到功能恢复、外形美观的效果,是目前治疗大脚骨较为理想的手术方式。

持本报可 报销往返路费

24小时热线:0372-2051234 (豫户[2008]第21-26号)

地址:安阳市彰德路文化宫向北300米中医药大学附属医院门诊楼一楼北头大脚骨专科